

HIGH COURT OF JUDICATURE AT PATNA

CORRIGENDUM IN TENDER NOTICE NO. 07/2014/COMPUTER CELL

With reference to tender notice no. 07/2014/Computer Cell dated 10/10/2014, it is for information that tender specification at page no. 4, serial no. 8 published in tender notice for **Blade Chassis form factor** be read as "**8 U or more**" instead of **8 U or lesser**.



Registrar IT-cum-CPC
Patna High Court, Patna

Date:- 07/11/2014